Добро пожаловать, азербайджанские друзья!



АБ саных **MODOLEK** тепло и сердечно встретили 9 мая ереванцы аргистов Азербай демического театра оперы и баде та имени М. Ахундова.

Еще задолго до прибытия специального поезда из Баку на перроне Ереванского воклала собраработинки культуры республики, артисты театров Еревана, Арминской лармония, представители общест венности, печати и радко. Интерес, который проявляют

Интерес, который проявляют трудящиеся республики к выступ лениям Азербайджанского оперно го театра, поистине огромен. За несколько дней до начала гастро-лей уже невозможно было приобрести билеты на первые спек такли — «Кер оглы» У. Гаджибе-кова, «Семь красаниц» Кара Ка раева и другие. Впереди еще не известные среванцам оперы и ба Их премьеры ожидаются с большим нетерпением. Это хорошо почувствоваль артисты братского Азербайджана, которые прямо со ступенек вагонов попали в горя-чие объятия встречающих. Всюду цветы, цветы, алые пионерские галетуки, радость и счастье на людей, море улыбок. Оживленный гомон, возгласы привет-ствия тонут в звуках марша.

Гости выходят на привокзальную площадь. Начинается митанг. Обращалсь к артистам братского Азербайджана, министр культуры Армянской ССР Г. Маркаряя гово-

 Дорогие зрузья, разрешите от имени правительства Советской Армении, работивков культуры общественности республики горя чо приветствовать вас на нашей древней земле.

культура двух Музыкальная братеких республик близка и онма обоным народами. И не слу-чайно, что наши театры часте обмениваются своими произведениями постановнами.

композиторов. Лонгие годы в атре оперы и балета вмени Спен диарова успешно шла опера «Кер оглы», в театре музкомедян-спек «Аршин мал Алан», Симфонический приестр Арменям с большим успехом испол-няет произведения азербайджан: ских композиторов.

Выражением настоящей навимной дружбы является постановка оперы Тиграняна «Ануш» на сце театра им. Ахундова.

Ваш приезд, дорогие другья, говорят в заключение Г. Маркасовпал с Днем победы ветского народа в Великой Отече-ственной войне. Пусть это будет вестинком ваших творческих по-бед в дин гастролей в нашей сто-

Встреченный горячими аплодисментами собравшихся, выступих главный режиссер Азербайджанского оперного театра, заслужен-ный деятель искусств III. Бадалбейли.
— Мы бесконечно рады новой

— лы осковечно рады вовом встрече с гостеприинными ере-ванцами, сказал он. — Глубо-до знаменательно, что в день, когда вы так тепло принимаете посланцев азербайджанского пскусства, наши земляки приветСпенциарова. Это является ярким выражением братской дружбы наших народов, тесных творческих деятелями нежи контактов, которые ансь между Армении и Азербайхжана.

С сознанием высокой ственности мы готовились к атим гастролям, которые коллектив на-шего театра рассматривал кам творческий отчет перед трудя-шинися Советской Армении. Ждем вас, дорогие друзья, на наших спектакляк.

Гостей горячо приветствовали директор Государственного армянского драматического театра име ни Г. Сундукана Ж. Акопан, ар тистка русского драматического театра имени К. Станисдинского Грацевко.

Митинг окончен. Взводнован-RUE. TROUVING CORRERS DORENON. мастера азербайджанской садятся в автомашины и покидают плошаль.

До скорой встречи, до «Кер оглы». (Армтаг).

На снямке: встреча врти-стои Азербайджанского театра оперы и балета ил. М. Ф. Акум-дова на Ереванском вокзаде. Фото В. Смолякова.

От сердца к сердцу

Театр им. А. Спендиарова в Баку

БАКУ, 9 мая. (Спец. норр. Армун- ством. Мы верим, говорит тов. rm). Сегодня перров Бакинского вок- рамов, что ваши гастроли в Баку, зала огласили звуки марша. Бакин- как и прежде, пройдут с большим ды музыкой в цветами встречали до- успехов, доставит огровное выслаждерогах гостей — артистов Вреванско- ние почитателям зашего таланта в го государственного академического Асербайджане. О тразпиномной дружбе народов дваровы, прибывших на гастроли в Армении и Асербайджана, о прешнуармянскому народу.

аралиман зараженяями пружіы деятель искусств республики компо-к братетва были провикнуты пра-датор С. Алеккеров.

— Самак порощая и бликка до-ры Алербайжана. Обращаясь к го-рога, это дорога, илущая от сердца оты минуты, когда тылуяч бавин- пружбу армянского варода. ев у себя в родном городе сердечно — Слова адравицы, произмесенные риветствуют мастеров некусства Ар- орвтором на адербийджанском языпен у себя в розном городе сердечно приветствуют мастеров искусства Арприменти, в Серона тоду столыться в постору образования образования образования образования образования при Асербайджана и Армения, зомуж представителей искусства авербай проме аплодисментов. джанского народа.

выражает безграничную любовь взербайджанского ствующим обратился завеститель народа в армянскому народу, воскчзамечательным искус- Шагинии

голицу Азербайджана. Теплан истре- щих из года и год творческих свяна на воизале была отражением той зях деятелей культуры двух респуббольшой любен, которум питают тру- янк, говорили в своих речах народ-запичеся Азербайджана в братскому ный артист Азербайджанской ССК режиссер С. Дадашев и заслуженный

ры Анговацикана. Оорашансь в го-розе, то дорога, изумал от сестя, иннист в культую Ангобай в сердит, гласит восточная погодаженской ССР А. С. Байрачов отимтиза, что обменные тастроля творче- не народная притетка СССР Т. Се сики коллективов двух брателих рес- зандаряя. — Этой зорогой, произве публик стали доброй градицией. Раз- иои бакинцы, мы прибыли к вам, не не примечательно, сказал он, что приесла с собой горачую дюбовь в

Со словами сердечной благодарности за разушную встречу в присутнистра культуры Армянской ССР А. Х.